
 
 

COMPTE-RENDU  DU CONSEIL D'ADMINISTRATION DU 18 MAI 2016 

 Etaient présents 

Eliane BOUDON, Guy ODE, Martine HERVOCHE, Nathalie PECNARD, Marie-Claude PEDEL, 
Marie-Claude RIOCREUX, Erick THUILLIER 

Etaient excusées 

 Brigitte BONNEL,  Geneviève BUISSON 

 
1- CHOIX D'UNE DATE POUR L'AG ET PREPARATION DE L'ORDRE DU JOUR 

 
Nous devons changer la date de notre AG initialement prévue le 9 juin. En effet, ni Marie- 

Claude Riocreux ni Nathalie ne pourront être présentes. 
Nous avons maintenant le choix entre le 16 et le 23 juin. Nous choisissons le 23 pour ne pas faire 
sauter la répétition du 16 qui sera la dernière avant notre spectacle du 18 juin pour la fête des 

quartiers. 
 Nous déterminons et préparons l'ordre du jour : 

• Marie-Claude Riocreux nous présente le rapport moral et le rapport d'activités que nous 
complétons lorsque c'est nécessaire 

• le bilan financier n'est pas encore finalisé mais Marie-Claude Pedel peut nous donner le solde 
du compte qui est de 507,03 euros 

• nous demanderons aux animateurs de chaque atelier de nous préparer un petit bilan 
• dans les achats envisagés pour l'année prochaine, il y a des micros, des verres recyclables et un 

appareil photo qui fasse aussi des films corrects. Pour ce dernier achat, nous demanderons 
conseil à Corentin 

• nous choisissons de ne pas augmenter les cotisations l'an prochain. Le bulletin d'adhésion 
restera donc le même 

• concernant les membres du CA, 3 sont sortants. Il s'agit de Erick, Eliane et Geneviève. Les 
deux premiers souhaitent se représenter. Geneviève n'étant pas là, nous lui poserons la question 
plus tard. Si d'autres candidats se déclarent, il y aura un vote à bulletins secrets puisque le CA 

ne peut pas compter plus de 9 membres. 
 

La convocation sera envoyée aux adhérents début juin. 
A l'issue de l'AG, il y aura comme d'habitude, un moment convivial avec le partage d'un repas sur le 

principe de l'auberge espagnole. 
 

2- PARTICIPATION AU RALLYE VELO DE L’ASSOCIATION ANIM’EUROPE (28 mai 2016) 
 

L’association Anim’Europe, en partenariat avec les maisons de quartier, organise un rallye vélo. Il 
s’agit d’un circuit entre les maisons de quartier avec des petites animations dans chaque maison. Il y 
aura aussi une halte à la villa Jean Monnet où nous serons présents pour  une animation au cours de 

laquelle nous proposerons aux cyclistes d’effectuer quelques pas de danses simples. 
La journée s’achèvera avec un barbecue organisé à la villa Jean Monnet et nous animerons ce 

moment avec un bal. 
Nous apporterons notre sono. 

Une dizaine d'adhérents s'est inscrit pour animer l'après-midi et une vingtaine sera présente  pour le  
barbecue du soir. 

 



 
3-  ANIMATION D’UN BAL IRLANDAIS A VERSAILLES (7 JUIN 2016) 

 
Ce projet a été annulé car nous avons été informé que c'était une prestation qui devait avoir lieu 

l'après-midi et nous n'avons pas de musiciens disponibles. En plus, nous avions refusé, pour les mêmes 
raisons, une animation thé dansant à la maison de quartier Monod. 

 
4- FETE DES QUARTIERS (18 juin 2016) 

 
Nous présenterons un spectacle sur scène entre 17h00 et 17h30. A priori, il y aura 6 ou 7 musiciens et 

au moins 8 danseurs pour assurer la prestation. 
 

5- ANIM’ASSOS 
 

Le projet prévu initialement le 19 juin sur le parvis du vélodrome aura finalement lieu le 25 
septembre faute de temps pour l'organiser correctement en juin. 

Il y aura un flash mob (sirtaki) présenté une ou plusieurs fois  dans différents endroits de la ville 
nouvelle pour annoncer l'événement du 25 septembre. 

Il y aura une répétition les 5 et 19 juin de 17h à 18h. Elle sera suivie à chaque fois d'une réunion des 
commissions (animation ; fourchette ; administration et budget ; matériel logistique). 

 
6- SITE INTERNET 

 
François a bien avancé sur le site internet. Il faut maintenant que nous trouvions des dates pour 

travailler avec lui. Il est disponible les mardis à partir de 20h45, les mercredis à partir de 20h30 ou les 
vendredis à partir de 20h00. 

Après concertation, nous lui proposerons les dates suivantes : 
• les mercredis 8 et 22 juin à 20h30 

• les vendredis 27 mai, 10 ou 24 juin à 20h00. 
 
 

DATES A VENIR 
 

Assemblée générale : 23 juin 2016 à 18h30 à la villa Jean Monnet 
Prochain CA : 7 juillet 2016 à 20h30 chez ? 

 


